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Assembleia de Freguesia do Caniçal

Mandato 202112025

Ata no 12

No décimo quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três pelas onze

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa----

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José Emanuel Alves CalqYq-----

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sergio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouveia---

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos

-----A secretária: Márcia dos Santos Alves----
----- O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa--

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão

----Antes da Ordem do dia:---
---Ponto um: Voto de Louvor apresentado pelos membros da coligação PSD/CDS à

Ana Luísa, pelo aquisição do seu novo cargo como comandante. O voto foi aprovado

com unanimidade pelos membros presentes

Ponto dois: Aprovação da Ata anterior. Após o Voto de Louvor, foi questionado aos

membros presentes na reunião anterior, se concordavam ou não com a ata anterior.
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Após a votação, foi aprovada com duas abstenções.

Ordem do dia:---
Ponto um: lnformação escrita e situação financeira da atividade desta Junta.--:-

--Nada a constatar --------------- ---:--------------

Ponto dois: Orçamento da receita, despeèa e Plano Plurianual de lnvestimentos para o

ano económico de 2024.-------

--Houve uma intervenção por parte do elemento Roberto Silva sobre as

rúbricas em questão: " Aquisição de Serviços - outros 2500 euros" e " Aquisição de

Serviços - Transportes 6000 euros". O senhor'Presidente deu a conhecer que na

quantia dos transportes faziam parte gastos com autocarros e viagens. No que diz

respeito aos "outros", compreendiam outros custos que'podiam estar ou não associados

diretamente com as diversas atividades

-Para além da intervenção anterior, Roberto Silva, questionou sobre o Plano

Anual de lnvestimentos, nomeadamente, a disponibilização de fundos para as famílias

de 3,5%, valor este inferior aos 6% previstos para viagenà culturais, chegando a afirmar

que a seu ver a junta tem mais interesse em atividades lúdicas do que para ajudar. Em

resposta à intervenção, o Presidente Emanuel afirmou que o plano é algo suscetível de

alterações nas verbas caso se justifique. Dito isto, uma das atividades em questão muito

solicita pela população do Caniçal é a viagem ao Porto Santo, plasmando assim a
necessidade de investimento nesta área. Um dos aspetos que o Presidente relata é que

existem muitas famílias que necessitam de ajuda, contudo não a requisição por

vergonha. Este aspeto complica consideravelmente o levantamento das famílias que

necessitam de ajuda e ao mesmo tempo o planeamento das verbas para este tipo de

ajuda. Ainda sobre o tópico de ajuda, é referido que existem apoios para clubes, escolas,

lanches, caniçal ativo e festa da Piedade. Existem portanto, um conjunto de atividades

que influenciam a decisão das verbas. O presidente aproveitou para sugerir um

concurso de presépios para o ano de 2024, uma vez que ano não foi possível.

Ponto três: Tabela Geral de Taxas para o ano económico de 2024.-------

-A Tabela Geral de Taxas foi aprovada com 5 votos do PS e 4 abstenções

do PSD.--

Ponto quatro: Outros assuntos do interesse da freguesia-------

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da



-7

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei

Presidente da Assembleia d reguesia-
t

í.o Secretá Mesa da Assembleia de Freguesia

2. da bleia de Freguesia
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